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Μέτρο Sola 19mm 4 m Stainless-Steel PRO-TMS 4 m 50029501

37,00€
Χωρίς ΦΠΑ: 29,84€

Πλεονεκτήματα του PRO-TMS
Απολύτως αντιδιαβρωτική ταινία και ελατήριο επιστροφής και ιδιαίτερα ανθεκτικό
Ιδανικό για υγρά και διαβρωτικά περιβάλλοντα
Ακριβές φρένο δύο μερών για ακριβείς εσωτερικές μετρήσεις
Διάταξη απόσβεσης για την ευγενή παύση της ταινίας
Άθραυστη πλαστική θήκη δύο μερών
Ο γάντζος τελών με το αυλάκι επιτρέπει τη σύνδεση στα καρφιά ή τις βίδες

Τεχνικά δεδομένα:

Κλίμακα: mm
Κλάση ακρίβειας ΕΚ: Ι
Υλικό ζωνών: Ανοξείδωτο
Επιφάνεια ζωνών: Ματ βερνίκι, κίτρινο
Γάντζος τελών: Ανοξείδωτο, γλιστρώντας
Κλειδαριά ζωνών: Φρένο, δύο θέσεων
Πριτσίνια για άγκιστρο στο τέλος: 2
Απόσβεση αγκίστρου: Διάταξη απόσβεσης
Ενίσχυση ζωνών: Ανοξείδωτο
Υλικό περίπτωσης: ABS/TPE
Χρώμα θήκης: Κόκκινο / μαύρο
Κλιπ ζωνών: Ανοξείδωτο

Ανοξείδωτο 
Το μέτρο ταινιών PRO-TMS είναι η ιδανική επιλογή για όσους αναζητούν ένα ισχυρό, ανθεκτικό και ακριβές
εργαλείο μέτρησης. 
Η ζώνη και το ελατήριο αποτελούνται από τον υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο, ο οποίος δίνει στο μέτρο
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ταινιών την εξαιρετική διάρκεια και την αντίσταση διάβρωσης. 
Χάρη στην αντοχή του στο νερό, παραμένει αξιόπιστο ακόμη και σε ακραίες συνθήκες και είναι ιδανικό για
χρήση σε σκληρά και υγρά περιβάλλοντα.

Αντοχή χάρη στο ανοξείδωτο ατσάλι
Χάρη στη χρήση υψηλής ποιότητας ανοξείδωτου χάλυβα για τη ζώνη και το ελατήριο, 
το μέτρο ταινίας ανοξείδωτου παραμένει έτοιμο για χρήση ακόμη και σε σκληρά περιβάλλοντα εργασίας. 
Ο ανοξείδωτος χάλυβας είναι γνωστός για την αντοχή του στη διάβρωση και τη σκουριά, 
γεγονός που καθιστά αυτό το μέτρο ταινίας ιδιαίτερα ανθεκτικό και αξιόπιστο.

Ιδανικό για χρήση σε υγρά περιβάλλοντα
Το μέτρο ταινιών ανοξείδωτου είναι το ιδανικό εργαλείο μέτρησης για ένα ευρύ φάσμα των εφαρμογών. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, ειδικά στις συναλλαγές, τις κατασκευές
και τη βιομηχανία. 
Είτε σε εργοτάξια, σε εργαστήρια ή για υπαίθρια έργα - χάρη στην ανθεκτικότητα και την αντοχή στη
διάβρωση, παραμένει αξιόπιστο ακόμη και σε υγρά και ακραία περιβάλλοντα.

Υψηλή ακρίβεια και άνετος χειρισμός
Η κλίμακα του μέτρου ταινίας PRO-TMS εφαρμόζεται με εκτύπωση ψεκασμού υψηλής ακρίβειας, 
η οποία εξασφαλίζει εξαιρετική αντίθεση και υψηλή ακρίβεια μέτρησης σύμφωνα με την κλάση ES I. 
Ακόμη και υπό δύσκολες συνθήκες, οι μετρούμενες τιμές ​​παραμένουν σαφείς και με ακρίβεια αναγνώσιμες. 
Ο  εργονομικός  σχεδιασμός  και  το  ελαστικό  κάλυμμα  εξασφαλίζουν  ασφαλή  λαβή  και  προστατεύουν  τη
συσκευή από κρούσεις. 
Η ομαλή λειτουργία του μηχανισμού επιστροφής και του αποσβεστήρα διακοπής εξασφαλίζουν 
εύκολο χειρισμό και προστατεύουν τη ζώνη από ανοξείδωτο χάλυβα και τον γάντζο από τη φθορά.

https://www.pavlatos-tools.gr/Metro-Sola-19mm-4-m-Stainless-Steel-PRO-TMS-4-m-50029501

Χάρτης
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